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Le descrizioni contenute nella presente pubblicazione non si intendono impegnative.  
L’azienda pertanto, si riserva il diritto di apportare in qualunque momento, le eventuali 
modifiche ad organi, dettagli, forniture di accessori, che essa ritiene convenienti per un 
miglioramento o per qualsiasi esigenza di carattere costruttivo o commerciale. 
La riproduzione anche parziale dei testi e dei disegni, contenuti nella presente 
pubblicazione, è vietata ai sensi di legge. 
 
L’azienda si riserva il diritto di apportare modifiche di carattere tecnico e/o di dotazione. Le 
immagini sono da intendersi di puro riferimento e non vincolanti in termini di design e 
dotazione. 

The contained descriptions in the present publication are not binding. The Manufacturer 
therefore reserves itself the right to bring in whatever moment possible organs changes, 
details or supplies of accessories, that it holds convenient for an improvement, or for any 
demand of constructive or commercial character. 
The partial reproduction of the texts and diagrammes contained in the present catalog, is 
forbidden by law. 
 
The Manufacturer reserves itself the right to bring changes of technical character and/or of 
endowment. The images are meant of pure reference and not binding in terms of design 
and endowment. 

Les descriptions contenu dans la présente publication ne s'entendent pas contraignant. Le 
Fabriquant donc, il se réserve le droit d'apporter dans n'importe quel moment, les 
modifications éventuelles à organes, détails, fournitures d'accessoires, qu'elle croit 
convenables pour une amélioration ou pour n'importe quel exigence de caractère 
constructif ou commercial. 
La reproduction partielle aussi des textes et des dessins, contenu dans le présent 
catalogue, elle est prohibée aux termes de la loi. 
 
Le Fabriquant se réserve le droit d'apporter modifications de caractère technique et/ou de 
dotation. Les images sont à s'entendre en référence pure et pas contraignants en termes de 
design et dotation. 

Die Beschreibungen, welche in der vorliegenden Veröffentlichung vorhanden sind, sind 
nicht verpflichtend. Die Firma behält sich das Recht vor jederzeit eventuelle Modifikationen 
an wesentlichen Baugruppen, Details und Zubehör-Teilen durchzuführen, wenn dies für 
vorteilhaft bewertet wird und zu einer Verbesserung führt oder aufgrund von konstruktiven 
oder kommerziellen Anforderungen. 
Die Vervielfältigung, auch wenn es sich nur um Text-Auszügen oder Abbildungen handelt, 
der vorliegenden Bedienungsanleitung ist entsprechend dem Gesetz untersagt. 
 
Die Firma behält sich das Recht vor technische Eigenschaften und Ausstattungen zu 
modifizieren. Die Abbildungen sind zum Verständnis und dienen als Bezugund sind nicht 
bindend in Bezug auf Design und Ausstattung. 

Las descripciones contenidas en la presente publicación no son empeñativas. La Empresa 
por lo tanto se reserva el derecho de aportar en cualquier momento, eventuales 
modificaciones a órganos, detalles, suministros de accesorios, que ella crea conveniente 
para una mejoría o por cualquier exigencia de carácter constructivo o comercial. 
La reproducción parcial de los textos y los diseños, contenidos en el presente catálogo, 
está prohibida por la ley. 
 
La Empresa se reserva el derecho a aportar modificaciones de carácter técnico e/o de 
dotación. Las imágenes son de pura referencia y no vinculantes en términos de diseño y 
dotación. 

 



 

 

 

INTRODUZIONE 
Il presente vuole essere da guida per l'ordinazione delle parti di 
ricambio ed è stato realizzato in modo da consentire una rapida 
identificazione della macchina in tutte le sue versioni e quindi 
una rapida visualizzazione dei pezzi che la compongono.  

MODALITA' DI ORDINAZIONE 
Per facilitare la ricerca di magazzino e la spedizione dei pezzi di 
ricambio, si pregano vivamente i Sigg. Clienti di attenersi alle 
seguenti norme e specificare sempre : 
a) modello e numero di matricola della macchina; 
b) numero di posizione e numero di tavola dove sono 
rappresentati; 
c) codice di ordinazione e denominazione; 
d) quantità dei pezzi  desiderati; 
e) indirizzo esatto e ragione sociale del Committente, completo 
con l'eventuale recapito per la consegna della  merce; 
f) mezzo di spedizione desiderato. (Nel caso questa voce    non 
sia specificata la Ditta Costruttrice si riserva di usare a sua 
discrezione il mezzo più opportuno).  

INTRODUCTION 
This catalogue is intended to serve as a guide for the ordering of 
spare parts and is designed to facilitate rapid identification of the 
machine in all its versions and to rapid location of its component 
parts. 

HOW TO ORDER 
For the purpose of simplifying stock searching and the  delivery 
of spare parts, we would ask our customers to observe the 
following standard procedures, at all times  specifying: 
a) the model and part number of the machine; 
b) the position number and the number of the table of chart in 
which the parts appear; 
c) ordering code and part name; 
d) quantity of parts  required; 
e) precise address and company status of the purchaser placing 
the order, complete with address for delivery of the  goods; 
f) shipping means required. 

INTRODUCTION 
Le présent catalogue a pour but de guider l'utilisateur dans les 
commandes de pièces détachées. Il a été réalisé pour faciliter 
une identification rapide de la machine dans toutes ses versions 
et permet ainsi un repérage rapide de ses composants. 
 

COMMENT PASSER COMMANDE 
Afin de simplifier la recherche dans le magasin et l'expédition 
des pièces de rechange, nous prions notre clientèle de 
respecter la procédure suivante en indiquant toujours: 
a) le modèle et numéro de la machine; 
b) le numéro de la position et numéro du tableau sur lequel  
figure la pièce; 
c) la référence et la dénomination; 
d) la quantité des pièces demandées; 
e) l'adresse exacte et la raison sociale de l'acheteur qui passe la 
commande, en indiquant l'adresse de livraison; 
f) le moyen de transport désiré (dans le cas où ceci n'est pas 
précisé l'expediteur se réserve le droit de choisir le 
transporteur). 

 

EINLEITUNG 
Der vorliegende Katalog versteht sich als Führer für Ersatzteile 
und soll eine rasche Identifikation der Maschine in all ihren 
Ausführungen ermöglichen und daher ein sofortiges Erkennen 
der Teile, aus denen sie besteht. 

BESTELLVORSCHLAG 
Um ein Auffinden im Lager und den Versand der Ersatzteile zu 
erleichtern, werden die Kunden ersucht, sich an folgende 
Normen zu halten und immer folgendes anzugeben: 
a) Modell- und Gerätenummer; 
b) Positions- und Tafelnummer, wo sie dargestellt sind; 
c) Bestellnummer und Handelsbezeichnung; 
d) Menge der gewünschten Teile; 
e) Genaue Adresse und Firmennamen des Auftraggebers, 
gemeinsam der ev. Anschrift für die Zusendung der Ware; 
f) Die gewünschte Versandart (falls nicht angegeben, behält sich 
der Lieferant das Recht vor, die günstigste Art zu wählen). 
 

INTRODUCCIÓN 
Ese catálogo quiere servir cómo guía para pedir las piezas de 
repuesto y se ha realizado de manera de consentir una rápida 
identificacíon de la máquina en todas sus versiones y por 
consiguiente una rápida individuación de las piezas que la 
componen. 

MODALIDADES DE LOS PEDIDOS 
Para la búsqueda en el almacén y el envío de las piezas de 
repuesto, se ruega encarecidamente alos Sres. Clientes de 
seguir las reglas sigiuentes y de especificar siempre: 
a) el modelo y el número de matrícula de la máquina; 
b) el número de posición y el número de la tabla donde son 
representadas; 
c) el código de pedido y la denominación; 
d) el número de piezas que se desean; 
e) las señas exactas y la razón social del Comitente, indicando 
también las señas eventuales para la entrega de la mercancía; 
f) El medio de envío que se desea. (En caso de que ese dato no 
se haya especificado, la Empresa Constructora se reserva el 
derecho de utilizar a su elección el medio más adecuado. 
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CR-01 GRUPPO BASAMENTO TRIPLA 26B 01

10004750 AB

DESCRIPCIONBENENNUNGDESCRIPTIONDENOMINATIONDESCRIZIONEQTÀCODICEPOS.
PARASALPICADURASSPRITZGUMMIBAVETTE DE PROTECTIONSPLASH GUARDPARASPRUZZI DX12022561
RESORTEFEDERRESSORTSPRINGMOLLA TRAZ. 15X2X8412024762
PLAQUETABEFESTIGUNGSAUFLAGEPLAQUETTEPLAQUEPIASTRINA M8 RIDUTTORE STM42049523
PLATO PORTACEPILLOBÜRSTENTRÄGERPLATEAU DE BROSSEBRUSH PLATEPIATTO PORTASPAZZOLA D=25322059904
VAINASCHUTZMANTELGAINESHEATHGUAINA DIAM.18x30512093715
JUNTADICHTUNGJOINTGASKETTUBETTO RESTR. D=10 L=5222093756
DISTANCIADORDISTANZHÜLSEENTRETOISESPACERDISTANZIALE D=20 d=15,1 S=8 AVP12100797
RESORTEFEDERRESSORTSPRINGMOLLA COMP 17x3,5x4612102058
CASQUILLOBUCHSEBAGUEBUSHINGBOCCOLA D=CH15-12,3 d=M5 S=15,5 OT5822126149
PERNOBOLZENAXEPINPERNO SPAZZOLA221291010
SOPORTEHALTERUNGSUPPORTSUPPORTSUPPORTO CUSCINETTI SPAZZOLA221291211
PIÑONRITZELPIGNONPINIONPIGNONE 1/2x5/16 Z=25221291312
PIÑONRITZELPIGNONPINIONPIGNONE TENDICATENA 1/2x5/16 Z=19221291413
PERNOBOLZENAXEPINPERNO CON PIGNONE 1/2x5/16 Z=25121291514
BRAZOARMBRASARMBRACCIO MOBILE TENDICATENA121291615
BRAZOARMBRASARMBRACCIO BASAMENTO TRIPLA 26121292316
SOPORTEHALTERUNGSUPPORTSUPPORTSUPPORTO RIDUTTORE TRIPLA 26121293017
BANCADA CEPILLOSBÜRSTENGESTELLEMBASE DES BROSSESBRUSHES BASEBASAMENTO TRIPLA 26 ROSSO COMAC121293718
BRAZOARMBRASARMBRACCIO TERZO PUNTO121311019
TORNILLO ESPECIALSPEZIALSCHRAUBEVIS SPECIALESPECIAL SCREWVITE M5X25 INOX ATTACCO LISTELLO221351020
TUBOROHRTUBEPIPETUBO DX DISTRIBUZIONE ACQUA121385121
TUBOROHRTUBEPIPETUBO DISTRIBUZIONE SX121385222
TIRANTESPANNSTANGETIGETIE RODTIRANTE CH19 L=40 M8 AVP421385323
TUBOROHRTUBEPIPETUBO PVC SPIRALATO TRASP. D=10 L=190121402024
TUBOROHRTUBEPIPETUBO PVC SPIRALATO TRASP. D=10 L=120121402125
POLEA DE MOTORRIEMENSCHEIBE MOTORPOULIE DE MOTEURMOTOR PULLEYPULEGGIA UNI 5266-SPZ 67121403026
CADENAKETTECHAINECHAINCATENELLA A2 NR 17  i=19x12 FILO=3 N°4121437027
PERNOBOLZENAXEPINPERNO TENDICATENA BASAMENTO TRIPLA 26121441028
TUBOROHRTUBEPIPETUBO PVC SPIR.TRASP. D=12 L=590121663429
PERNOBOLZENAXEPINFULCRO TENDICATENA TRIPLA 26B II121663530
DISTANCIADORDISTANZHÜLSEENTRETOISESPACERDISTANZIALE D=24,5 d=16,5 L=4 AVP121663631
LISTONLEISTEPLAQUETTEBLADELISTELLO PARASPRUZZI POSTERIORE140036232
ANILLORINGANNEAURINGANELLO AGGANCIO MOLLA240041533
LISTONLEISTEPLAQUETTEBLADELISTELLO DESTRO140063534
GOMASAUGGUMMIBAVETTERUBBERGOMMA PARASPRUZZI POSTERIORE140549035
RUEDARADROUEWHEELRUOTA PARACOLPI D=80 L=23240570836
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M5x12 TE UNI 5739 ZINC140764437
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CR-01 GRUPPO BASAMENTO TRIPLA 26B 01

10004750 AB

DESCRIPCIONBENENNUNGDESCRIPTIONDENOMINATIONDESCRIZIONEQTÀCODICEPOS.
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M5x20 TE UNI 5739 ZINC140764738
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M5x25 TE UNI5739 A2240764839
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6X10 TE UNI 5739 A2240765840
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6X12 TE UNI 5739 DIN 933 8.8 ZINC240765941
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6x14 TE UNI 5739 ZINC340766142
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6X18 TE UNI 5739 ZINC240766543
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6X20 TE UNI 5739 ZINC140766644
REDUCTOR COMPLETOGETRIEBE KOMPLETTREDUCTEUR COMPLETREDUCTION GEAR ASSEMBLYRIDUTTORE STM VFS50 NORMALE140790545
CASQUILLOBUCHSEBAGUEBUSHINGBOCCOLA D=14,9 d=8 S=8,5 OT58540801846
CASQUILLOBUCHSEBAGUEBUSHINGBOCCOLA D=12 d=9 S=24 OT58240802147
RESORTEFEDERRESSORTSPRINGMOLLA 10x1.1x55240811348
RESORTEFEDERRESSORTSPRINGMOLLA BLOCCAGGIO SPAZZOLA240812449
PULEARIEMENSCHEIBEPOULIEPULLEYPULEGGIA UNI 5266-SPZ 86140815550
CORREARIEMENCOURROIEBELTCINGHIA TRAPEZ. SPZX LP670140829251
ANILLO SEEGERSEEGERRINGSERRE CLIPSSEEGER RINGSEEGER I47 UNI 7437240833552
ANILLO DE PARADASTOPRINGBAGUE D'ARRETSTOP RINGANELLO ELASTICO UNI7437 - 52240833653
CLAVIJAKEILCLAVETTEKEYLINGUETTA 8X7X30 UNI 6604-69140841354
COJINETELAGERROULEMENTBEARINGCUSCINETTO SF 6204 D=47 d=20 S=14240843555
COJINETELAGERROULEMENTBEARINGCUSCINETTO SF.6205-2RS 25x52x15440844156
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6X60 TE UNI 5739 DIN 933 8.8 ZINC140866457
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8x20 TE UNI 5739 ZINC1140867058
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8x20 TE UNI 5739 A2640867159
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8x25 TE UNI 5739 ZINC640867460
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8x30 TE UNI 5739 ZINC340867661
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8X35 TE UNI 5739 ZINC140867862
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8X70 TE  UNI 5737 FP ZINC140868663
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M5X10 TCTC UNI 7687 A2340884864
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M5X16 TCTC UNI EN ISO 704140885465
TORNILLOMADENSCHRAUBEVIS CYLINDRIQUEDOWELGRANO M8x50 EI INOX UNI 5923140891766
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8x25 TPSEI UNI5933 ZINC340898667
TUERCAMUTTERECROUNUTDADO M5x5 UNI 5587 ZINC440903668
TUERCAMUTTERECROUNUTDADO M6x5 UNI 5588 ZINC140904069
TUERCAMUTTERECROUNUTDADO M8x6,5 UNI 5588 ZINC140904670
TUERCA AUTOBLOCANTESICHERUNGSMUTTERECROU AUTOFREINESLOCK NUTDADO M6x6 AUTOBL UNI 7474 ZINC240908271
TUERCA AUTOBLOCANTESICHERUNGSMUTTERECROU AUTOFREINESLOCK NUTDADO M8x8.5 AUTOBL. UNI 7474 ZINC840908572
TUERCAMUTTERECROUNUTDADO M5 SERPRESS1040912473
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 5x15x1.5 UNI 6593 ZINC240915174
ARANDELASCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 5x15x1.5 UNI 6593 A2440915275
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 5X20X1,5 UNI 6593 ZINC140915376
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CR-01 GRUPPO BASAMENTO TRIPLA 26B 01

10004750 AB

DESCRIPCIONBENENNUNGDESCRIPTIONDENOMINATIONDESCRIZIONEQTÀCODICEPOS.
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA GROWER 5x1,6 ZINC140915477
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 6x12x1,6  UNI 6592 ZINC640915678
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 6x18x1,5 UNI 6593 ZINC540916079
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 6,5x24x2 UNI 6593 ZINC240916280
ARANDELLA DENTADAZAHNSCHEIBERONDELLE FREINLOCK WASHERROSETTA GROVER 6x2,5x1,8 ASA B27 ZINC840916481
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 8x17x1.6  UNI 6592 ZINC.740917582
ARANDELASCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 8x17x1.6  UNI 6592 A2640917783
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 9x24x2,5 UNI 6593 ZINC2340917984
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 9x32x2.5 UNI 6593 ZINC140918085
ARANDELLA DENTADAZAHNSCHEIBERONDELLE FREINLOCK WASHERROSETTA GROWER 8x13x2,2 ZINC1440918186
ARANDELA CONCAVATELLERFEDERRONDELLE CONCAVECUPPED WASHERMOLLA A TAZZA 12x25x0,9 DIN2093 ZINC240920387
ARANDELA ESPESORBEILAGERINGEPAISSEURSHIMSPESSORE RAM 25x35x0.5 ZINC240932088
TAPADECKELCOUVERCLECOVERTAPPO SALVAFILETTO D=11.5140983189
ABRAZADERABRIDECOLLIERCLAMPFASCETTA IN PLASTICA 4,8X200341027790
ABRAZADERABRIDECOLLIERCLAMPFASCETTA A VITE 11/17 ABA241029291
ABRAZADERABRIDECOLLIERCLAMPFASCETTA A VITE  12 -20 - 9141029792
UNION DE TUBO DE GOMAVERBINDUNG-SCHLAUCHRACCORD DE TUYAU SOUPLECONNECTOR HOSEPORTAGOMMA A T 10x13141036893
CLAVIJAKEILCLAVETTEKEYLINGUETTA UNI6604-A 8x7x20241565194
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8X50 TPSEI UNI 5933 ZINC141583195
REMACHERIVETRIVETRIVETRIBATTINO M-F FISSAGGIO GOMME PARASP.441630496
LISTONLEISTEPLAQUETTEBLADELISTELLO PARASPRUZZI ANTERIORE142079897
GOMASAUGGUMMIBAVETTERUBBERGOMMA ANTERIORE BASAMENTO142084298
ARANDELA ESPECIALUNTERLAGSCHEIBE SPEZIALRONDELLE SPECIALESPECIAL WASHERRONDELLA SVASATA D.8.2X32X4 SPECIALE442209099
MOTORMOTORMOTEURMOTORMOTORE MP100S IP20 1000W 2000RPM1422093100
MOTORMOTORMOTEURMOTORMOTORE MP100S IP20 1000W 2000RPM1422093100.1
ESCOBILLA MOTORKOHLEBÜRSTECHARBON MOTEURCARBON BRUSH MOTORSPAZZ. MOT. 10X18X18 GM4EC01 COLOR RAME4409420100.2
PORTAESCOBILLASKOHLEBÜRSTENHALTERUNGPORTE-CHARBONCARBON BRUSH HOLDERPORTASPAZZOLE1409699100.3
GANCHOHAKENCROCHETHOOKGANCIO DI CHIUSURA FASCETTA DI  PROTEZ.1410132100.4
ABRAZADERABRIDECOLLIERCLAMPFASCETTA MOTORE AMER MP 100 (D.145)1410129100.5
CADENAKETTECHAINECHAINCATENA 1-2 x 5-16 PASSI N=1091423160101
TUERCA ANULARNUTMUTTEREMBOUTRING NUTGHIERA AUTOFRENANTE M60x2 GUK2423220102
PROTECCION BANCADAABDECKUNGPROTECTIONBASE COVERCARTER BASAMENTO SX ABS TERMOFORMATO1423595103
PROTECCION BANCADAABDECKUNGPROTECTIONBASE COVERCARTER BASAMENTO DX ABS TERMOFORMATO1423596104
ACOPLAMIENTO CADENAKETTENSCHLOSSATTACHE RAPIDE CHAINEJOINT CHAINGIUNZIONE CATENA 1/2 NICHELATA1423607105
LISTON IZQUIERDOLEISTE LINKSPLAQUETTE GAUCHELEFT BLADELISTELLO PARASPRUZZI SINISTRO1423874106
GOMAGUMMMIBAVETTERUBBERGOMMA PARASPRUZZI SINISTRO1423875107
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CR-01 GRUPPO BASAMENTO TRIPLA 26B 01

10004750 AB

BESCRIPCIONBENENNUNGDESCRIPTIONDENOMINATIONDESCRIZIONEQTÀCODICEPOS.
TAPONKAPPECAPUCHONCAPTAPPO PER FORI VARIABILI D=8,5-14,52424050108
CLAVIJAKEILCLAVETTEKEYLINGUETTA 5x3x22 UNI75101426964109
ARANDELA ESPESORBEILAGERINGEPAISSEURSHIMSPESSORE RAM 8x14x0.51426965110
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02BRUSHES CONTROL ASSEMBLY

GRUPPE BÜRSTENBETÄTIGUNG

GRUPO MANDO CEPILLOS

GROUPE COMMANDE DES BROSSES

10008778 AA
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DESCRIPCIONBENENNUNGDESCRIPTIONDENOMINATIONDESCRIZIONEQTÀCODICEPOS.
CASQUILLOBUCHSEBAGUEBUSHINGBOCCOLA D=10 d=6,5 S=5,5 OT5822003211
CASQUILLOBUCHSEBAGUEBUSHINGBOCCOLA D=17-12 d=8 S=16,5 AISI42012101982
EJEWELLEARBRESHAFTALBERO FULCRO MARTINETTO T2412126063
SOPORTEHALTERUNGSUPPORTSUPPORTPIASTRA SUPPORTO MICRO22126124
CASQUILLOBUCHSEBAGUEBUSHINGBOCCOLA D=30-25 d=20,2 S=12 OT5822126175
DISTANCIADORDISTANZHÜLSEENTRETOISESPACERDISTANZIALE D=8 d=3,5 S=6,5 PVC22126186
LISTONPLATTEPLAQUEBLADELAMA FULCRO MARTINETTINETTO12126827
PALANCAHEBELLEVIERLEVERLEVA SOLLEVAMENTO BASAMENTO TRIPLA 

26
12129248

TIRANTESPANNSTANGETIGETIE RODBARRA FILETTATA M8 L=17512131119
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6x30 TE UNI 5739 ZINC240865910
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8x20 TE UNI 5739 ZINC240867011
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8X35 TE UNI 5739 ZINC140867812
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8x40 TE  UNI5737 A2140869113
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M3X20 TCTC UNI 7687 ZINC240883414
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M3x30 TCTC UNI 7687 ZINC240883615
TUERCAMUTTERECROUNUTDADO M8x6,5 UNI 5588 ZINC340904616
TUERCA AUTOBLOCANTESICHERUNGSMUTTERECROU AUTOFREINESLOCK NUTDADO M3x4,5 AUTOBL. UNI 7474 ZINC440907717
TUERCA AUTOBLOCANTESICHERUNGSMUTTERECROU AUTOFREINESLOCK NUTDADO M6x6 AUTOBL UNI 7474 ZINC240908218
TUERCA AUTOBLOCANTESICHERUNGSMUTTERECROU AUTOFREINESLOCK NUTDADO M8x8.5 AUTOBL. UNI 7474 ZINC140908519
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 3X7X0,5 INOX UNI 6592 A2240913820
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 6x12x1,6  UNI 6592 ZINC440915621
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 8x17x1.6  UNI 6592 ZINC.240917522
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 9x24x2,5 UNI 6593 ZINC240917923
ARANDELLA DENTADAZAHNSCHEIBERONDELLE FREINLOCK WASHERROSETTA GROWER 8x13x2,2 ZINC240918124
MICROINTERRUPTORMIKROSCHALTERMICROINTERRUPTEURMICROSWITCHMICRO 16A 3x22 LEVA LUNGA240949825
HORQUILLAGABELKOPFFOURCHETTEFORKFORCELLA M8X32 UNI 1676 LUNGA341045626
PERNOBOLZENAXEPINCLIPS X FORCELLA M8 LUNGA341046427
CASQUILLOBUCHSEBAGUEBUSHINGBOCCOLA D=25-20 d=16 S=10 OT58241470028
CASQUILLOBUCHSEBAGUEBUSHINGBOCCOLA D=13 d=6,5 S=5 OT58241472629
ANILLO DE COMPENSADORAUSGLEICHRINGANNEAU DE COMPENSATEURCOMPENSATOR RINGANELLO ELASTICO D12 UNI7434242095230
GATOSPINDELMOTORVERINACTUATORMART. 24V C60 F800 V16 AO-01/M142642931
MICROINTERRUPTORMIKROSCHALTERMICROINTERRUPTEURMICROSWITCHASSIEME MICROINTERRUTTORE CON DIODO242377031.1
TAPADECKELCOUVERCLECOVERCOPERCHIO MICRONTERRUTTORI142377131.2
MOTORMOTORMOTEURMOTORMOTORE MARTINETTO 36V 6750G 30W142377231.3
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CR03 PREM. TERGI TRIPLA 24-26 II FUSIONE

03SQUEEGEE ASSEMBLY

SAUGFUSSGRUPPE
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DESCRIPCIONBENENNUNGDESCRIPTIONDENOMINATIONDESCRIZIONECODICEQTÀPOS.
PRISIONEROGEWINDEBOLZENTIGESTUD BOLTCOLONNETTA AGGANCIO M1020680521
GOMA DELANTERAVORDERER SAUGGUMMIBAVETTE AVANTFRONT RUBBERGOMMA ANTERIORE TERGI PIEGATA21250212
CUERPO LIMPIAPAVIMENTOSSAUGFUSSKÖRPERCORPS DE SUCEURSQUEEGEE BODYCORPO TERGIPAVIMENTO TRIPLA 24-2621370013
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6X10 TE UNI 5739 A240765864
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M3x10 TPS UNI 6109 A240892245
TUERCAMUTTERECROUNUTDADO M6x5 UNI 5588 A240904316
ARANDELASCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 6,6x18x2 UNI 6593 A240916167
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 10x21x2 UNI 6592 A240919228
ARANDELLA DENTADAZAHNSCHEIBERONDELLE FREINLOCK WASHERROSETTA GROWER 10x2,5x2,5 A240920029
GANCHOHAKENCROCHETHOOKGANCIO CASSETTO410329110
TUERCA AUTOBLOCANTESTOPMUTTERECROU AUTOBLOCANTLOCK NUTDADO AUTOBL M3 UNI7474 A2415897411
LISTONLEISTEPLAQUETTEBLADELAMA PREMIGOMMA ANTERIORE SINISTRA420791112
LISTONLEISTEPLAQUETTEBLADELAMA PREMIGOMMA ANTERIORE DESTRA420792113
LISTONLEISTEPLAQUETTEBLADELAMA PREMIGOMMA POSTERIORE CORTA420793114
LISTONLEISTEPLAQUETTEBLADELAMA PREMIGOMMA POSTERIORE LUNGA420794115
SAUGGUMMIHINTERERBAVETTE ARRIEREREAR RUBBERGOMMA POSTERIORE TERGI 33Sh420860116
TORNILLOMADENSCHRAUBEVIS CYLINDRIQUEDOWELGRANO M10X20 INOX UNI 5923420953217

CR03 PREM. TERGI TRIPLA 24-26 II FUSIONE 03
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04SQUEEGEE CONTROL ASSEMBLY
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CR-04 GR COMAMDO TERGI TRIPLA 24-26 II 04

10011622 AB

DESCRIPCIONBENENNUNGDESCRIPTIONDENOMINATIONDESCRIZIONEQTÀCODICEPOS.
DISTANCIADORDISTANZHÜLSEENTRETOISESPACERDISTANZIALE D=16 d=10 S=5 Fe36032065671
PALANCAHEBELLEVIERLEVERLEVA FULCRO COMANDO TERGIPAVIMENTO12125752
DISTANCIADORDISTANZHÜLSEENTRETOISESPACERDISTANZIALE D=20 d=10,2 S=55 Fe36012126303
CASQUILLOBUCHSEBAGUEBUSHINGBOCCOLA D=25-12 D=8,2 S=8,5 OT5812126314
LISTONPLATTEPLAQUEBLADELAMIERA SUPP. RUOTA PARACOLPI SX22126325
PERNOBOLZENAXEPINPERNO COMANDO TERGIPAVIMENTO12126356
LISTONPLATTEPLAQUEBLADELAMA COMANDO PERNO TERGIPAVIMENTO12126377
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 8x50x212126388
CASQUILLOBUCHSEBAGUEBUSHINGBOCCOLA D=30-19,5 d=8,2 S=35 Fe360B12126409
LISTONPLATTEPLAQUEBLADELAMA FULCRO COMANDO TERGIPAVIMENTO121264210
PERNOBOLZENAXEPINPERNO FULCRO MARTINETTO121264311
DISTANCIADORDISTANZHÜLSEENTRETOISESPACERDISTANZIALE D=20 d=10,2 S=35 Fe360121264412
LISTONPLATTEPLAQUEBLADELAMA COMANDO BARRA TERGI TRIPLA 24-26121264513
LISTONPLATTEPLAQUEBLADELAMA MARTINETTO COMANDO TERGI121264614
DISTANCIADORDISTANZHÜLSEENTRETOISESPACERDISTANZIALE D=50 d=8 S=10 Fe360121363015
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8x60 TE UNI5737 (8.8) ZNC LAVORATA221393116
BARRA LATERAL IZQUIERDASEITENSTANGE LINKSBARRE LATERALE GAUCHESIDE BAR LEFTBARRA LATERALE SX SOLLEVAMENTO TERGI121404017
BARRA LATERAL DERECHASEITENSTANGE RECHTSBARRE LATERALE DROITESIDE BAR RIGHTBARRA LATERALE DX SOLLEVAMENTO TERGI121404118
BRAZOARMBRASARMBRACCIO COMANDO TERGI TRIPLA 24-26 II121555319
TIRANTESPANNSTANGETIGETIE RODPREM.TIRANTE POST.COM.TERGI.TRIPLA 24-26121557120
TIRANTESPANNSTANGETIGETIE RODTIRANTE POST.COMANDO TERGI TR.24-26 II121557220.1
TUERCAMUTTERECROUNUTDADO M8x6,5 UNI 5588 ZINC140904620.2
ARTICULACIONGELENKJOINTJOINTSNODO SFERICO M8141157420.3
ARTICULACIONGELENKJOINTJOINTSNODO SFERICO M8 SX142265020.4
JUNTADICHTUNGJOINTGASKETGUARNIZIONE NEOPRENE PER SNODO M8242265120.5
TUERCAMUTTERECROUNUTDADO M8 SX UNI5588 Zn142265220.6
PALANCAHEBELLEVIERLEVERRINVIO MARTINETTO TRIPLA 24 II121661121
EJEWELLEARBRESHAFTALBERO SOLL. TERGI TRIPLA 24 II121661422
GRUPO ACOPLAMIENTOKUPPLUNG GRUPPEENSEMBLE DE ATTAQUECOUPLING ASSYPREM. ATTACCO TERGI TRIPLA 24-26 II121661723
REGULADORVERSTELLSCHRAUBEREGLAGEADJUSTERREGISTRO INCLINAZIONE CON GALLETTO120542223.1
DISTANCIADORDISTANZHÜLSEENTRETOISESPACERDISTANZIALE D=20 d=10 S=9 Fe360120987723.2
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERRONDELLA 16,5x24,5x2,5121051423.3
LISTONPLATTEPLAQUEBLADEPESO AGGIUNTIVO TERGIPAVIMENTO421312323.4
DISTANCIADORDISTANZHÜLSEENTRETOISESPACERDISTANZIALE D=28 d=18,2 S=4,5 Fe360B121559523.5
ACOPLAMIENTOKUPPLUNGATTAQUECOUPLINGATTACCO TERGI TRIPLA 24-26 II121661523.6
CASQUILLOBUCHSEBAGUEBUSHINGBOCCOLA D=CH19-M16 d=M10 S=25,5 OT58140037723.7
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6X20 TE UNI 5739 A2240766723.8
RESORTEFEDERRESSORTSPRINGMOLLA COMPRESSIONE 16.6x2x23140810323.9
RESORTEFEDERRESSORTSPRINGMOLLA TRAZ. 10x1.1x38 A2240812123.10



CR-04 GR COMAMDO TERGI TRIPLA 24-26 II

04SQUEEGEE CONTROL ASSEMBLY
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CR-04 GR COMAMDO TERGI TRIPLA 24-26 II 04

10011622 AB

DENOMINACIONBENENNUNGDESCRIPTIONDENOMINATIONDESCRIZIONEQTÀCODICEPOS.
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8x20 TE UNI 5739 A2240867123.11
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE 8X30 UNI 5739 A2 TE440867723.12
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8X80 TE UNI 5737 FP A2240870523.13
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M10x25 TE UNI 5739 A2140874123.14
TUERCAMUTTERECROUNUTDADO M6x4 UNI 5589 A2240904423.15
TUERCAMUTTERECROUNUTDADO M16x8x1'5 UNI 5589 ZINC140907423.16
TUERCA AUTOBLOCANTESICHERUNGSMUTTERECROU AUTOFREINESLOCK NUTDADO M8 AUTOBL. UNI 7474 INOX BASSO440908723.17
TUERCA AUTOBLOCANTESTOPMUTTERECROU AUTOBLOQUANTLOCK NUTDADO M10x10 AUTOBL.UNI 7474 A2240909123.18
ARANDELASCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 8x17x1.6  UNI 6592 A2440917723.19
ARANDELAUNTERLEGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 9x24x2,5 UNI 6593 A2240918523.20
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA GROWER 8x13x2,2  A2440918723.21
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 10x21x2 UNI 6592 A2140919223.22
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 10x30x2 UNI 6593 A2840919523.23
ARANDELLA DENTADAZAHNSCHEIBERONDELLE FREINLOCK WASHERROSETTA GROWER 10x2,5x2,5 A2140920023.24
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA ZIGRINATA 13x18 SCHNORR140934923.25
PARACHOQUES RUEDAPUFFER RADBUTEE ROUEBUMPER WHEELRUOTA PARACOLPI D=45 S=65 NYLON241171223.26
CASQUILLOBUCHSEBAGUEBUSHINGBOCCOLA D=12 d=8,2 S=58,5 OT63241176523.27
ENGANCHEARRETIERUNGACCROCHAGECOUPLERAGGANCIO TERGIPAVIMENTO141189123.28
TUERCAMUTTERECROUNUTDADO M10x6 UNI 5589 A2241213723.29
HORQUILLAGABELKOPFFOURCHETTEFORKFORCELLA M10x40 L=60141626023.30
RUEDA PIVOTANTELENKROLLEROUE PIVOTANTECASTOR WHEELRUOTA PIVOTTANTE D=50 L=40242096223.31
ENGANCHEARRETIERUNGACCROCHAGECOUPLERAGGANCIO TERGIPAVIMENTO SX142096423.32
PERNOBOLZENAXEPINPERNO PER FORCELLA M10 PKS10 1A142205023.33
RESORTEFEDERRESSORTSPRINGMOLLA SL PER PERNO FORCELLA M10142205123.34
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M10x45 TSPCE UNI5933 A2242758623.35
PASADORSPANNSTIFTFOURCHETTESPRING PINSPINA ELASTICA 6x12 UNI6873 A242759123.36
GRUPO TIRANTESPANNSTANGE GRUPPEGROUPE DE TIGETIE ROD ASSYPREM. TIRANTE SOLL. TERGI TRIPLA 24 II121661824
TIRANTESPANNSTANGETIGETIE RODTIRANTE POST.COMANDO TERGI TR.24-26 II121557224.1
HORQUILLAGABELKOPFFOURCHETTEFORKFORCELLA M8X32 UNI 1676 LUNGA141045624.2
PERNOBOLZENAXEPINCLIPS PER FORCELLA M8 CORTA141045924.3
PERNOBOLZENAXEPINCLIPS X FORCELLA M8 LUNGA141046424.4
HORQUILLAGABELKOPFFOURCHETTEFORKFORCELLA M8 SX UNI 1676 CORTA142695624.5
RUEDARADROUEWHEELRUOTA PARACOLPI D=30 S=64 DERLIN240051325
CASQUILLOBUCHSEBAGUEBUSHINGBOCCOLA D=25-22,2 d=16 S=12 OT58240801926
CASQUILLOBUCHSEBAGUEBUSHINGBOCCOLA D=15 d=8 S=10,5 OT58140802027
CASQUILLOBUCHSEBAGUEBUSHINGBOCCOLA D=12 d=9 S=18,5 OT63240803328
ANILLO DE PARADASTOPRINGBAGUE D'ARRETSTOP RINGANELLO ELASTICO UNI7435 - 14240834929
COJINETELAGERROULEMENTBEARINGCUSCINETTO SF.6002-2RS (15x32x9)140842830
TESTA DE ARTICULACIONKOPFGELENKTETE ARTICULEEARTICULATION HEADTESTA A SNODO MASCHIO M10 DESTRO240846831



CR-04 GR COMAMDO TERGI TRIPLA 24-26 II

04SQUEEGEE CONTROL ASSEMBLY
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CR-04 GR COMAMDO TERGI TRIPLA 24-26 II 04

10011622 AB

DESCRIPCIONBENENNUNGDESCRIPTIONDENOMINATIONDESCRIZIONEQTÀCODICEPOS.
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8x20 TE UNI 5739 ZINC740867032
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8x25 TE UNI 5739 ZINC140867433
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8x30 TE UNI 5739 ZINC140867634
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8X35 TE UNI 5739 ZINC240867835
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8X80 TE UNI 5737 FP ZINC140868736
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8X45 TE UNI 5737 FP ZINC140870437
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M10X20 TE UNI 5739 ZINC140870938
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M10x90 TE UNI 5737 FP ZINC140871939
TUERCAMUTTERECROUNUTDADO M8x8 UNI 5587 ZINC.140905240
TUERCAMUTTERECROUNUTDADO M8x5 UNI 5589 ZINC140905441
TUERCAMUTTERECROUNUTDADO M10x6 UNI 5589 ZINC240905942
TUERCA AUTOBLOCANTESICHERUNGSMUTTERECROU AUTOFREINESLOCK NUTDADO M8x8.5 AUTOBL. UNI 7474 ZINC1040908543
ARANDELLA DENTADAZAHNSCHEIBERONDELLE FREINLOCK WASHERROSETTA ELASTICA UNI8840 A8140917444
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 8x17x1.6  UNI 6592 ZINC.1040917545
ARANDELASCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 8x17x1.6  UNI 6592 A2240917746
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 9x24x2,5 UNI 6593 ZINC640917947
ARANDELLA DENTADAZAHNSCHEIBERONDELLE FREINLOCK WASHERROSETTA GROWER 8x13x2,2 ZINC440918148
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 10X21X2 UNI 6592 ZINC140919149
ARANDELLA DENTADAZAHNSCHEIBERONDELLE FREINLOCK WASHERROSETTA GROWER 10x18x2,2 ZINC140919650
ARANDELA ESPESORBEILAGERINGEPAISSEURSHIMSPESSORE RAM 14x22x0,3 DIN 988240923651
ARANDELA ESPESORBEILAGERINGEPAISSEURSHIMSPESSORE RAM 20x28x0.3 DIN 988140924052
RESORTEFEDERRESSORTSPRINGMOLLA COMANDO ROTAZIONE TERGI142096553
RESORTEFEDERRESSORTSPRING MOLLA COMANDO BARRA TERGIPAVIMENTO242097554
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M10x100 TE UNI5737 ZINC142097655
RUEDARADROUEWHEELRUOTINA D=28 H=32 DELRIN BIANCO242176056
RESORTEFEDERRESSORTSPRINGMOLLE SL PER PERNO FORCELLA DIAM 8242257057
GATOSPINDELMOTORVERINACTUATORMART. 24V C60 F800 V16 AO-01/M142642958
MICROINTERRUPTORMIKROSCHALTERMICROINTERRUPTEURMICROSWITCHASSIEME MICROINTERRUTTORE CON DIODO242377058.1
TAPADECKELCOUVERCLECOVERCOPERCHIO MICRONTERRUTTORI142377158.2
MOTORMOTORMOTEURMOTORMOTORE MARTINETTO 36V 6750G 30W142377258.3
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8x80 TTQST UNI5732 ZN242759959



CR-05 TELAIO E CARROZ. TRIPLA 24-26 II

05ASSEMBLY FRAME-BODYWORK

GRUPPE FAHRGESTELL-KAROSSERIE
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DESCRIPCIONBENENNUNGDESCRIPTIONDENOMINATIONDESCRIZIONECODICEQTÀPOS.
TUBOROHRTUBEPIPETUBO DIAM.12X100 LAGUNA20955111
PLACA ASIENTO BATERIASBATTERIEKASTENBAC LOGEMENT BATTERIESBATTERY BASESOTTOFONDO BATTERIE TRIPLA 24-2621266612
BASTIDORRAHMENCHASSISFRAMETELAIO TRIPLA 24-26 II VERNICIATO NERO21541113
GOMA DELANTERAVORDERER SAUGGUMMIBAVETTE AVANTFRONT RUBBERGOMMA PARAURTI H=50 L=125021545114
LISTONPLATTEPLAQUEBLADELISTELLO LATERALE PREMIGOMMA PARACOLPI21547525
LISTONPLATTEPLAQUEBLADELISTELLO ANTERIORE PREMIGOMMA PARACOLPI21547616
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERRONDELLA SPECIALE 10,2X60X340012547
ARANDELA ESPECIALUNTERLAGSCHEIBE SPEZIALRONDELLE SPECIALESPECIAL WASHERROSETTA SOTTOVITE D=5X2040025068
TAPONSTOPFENBOUCHONPLUGTAPPO D=13 NYLON40065119
CABLEKABELCABLECABLECAVO PONTE CON COPRIMORSETTI407428310
DISTANCIADORDISTANZHÜLSEENTRETOISESPACERDISTANZIALE D=15 d=6,5 S=14 PVC407977211
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M5x30 TPSTC UNI7688 ZN408933412
TORNILLO AUTOBLOCANTE 4.2X16STOPSCHRAUBE 4.2X16VIS  AUTOBLOQUANT 4.2X16LOCK SCREW 4.2X16VITE D.4,2X16 TPSTC ZINC408954613
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6x16 TPSEI UNI 5933 ZINC408966814
ABRAZADERABRIDECOLLIERCLAMPFASCETTA PLASTICA 2.5x98410274115
DISTANCIADORDISTANZHÜLSEENTRETOISESPACERDISTANZIALE D=15 d=6,5 S=5 PVC411760216
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE D.4,8X25 AUTOF. ZINC UNI 6954415876917
TAPADECKELCOUVERCLECOVERCOPERCHIO ANTER. MUSETTO RAL 7030420391118
PLATAFORMABODENBLECHREPOSE PIEDBOTTOM PLATEPEDANA ANTISCIVOLO SX TRIPLA 24-26420698119
PLATAFORMABODENBLECHREPOSE PIEDBOTTOM PLATEPEDANA ANTISCIVOLO DX TRIPLA 24-26420700120
RUEDA PIVOTANTELENKROLLEROUE PIVOTANTECASTOR WHEELRUOTA PIVOTTANTE D=100 L=30-50 GRIGIA420848221
TAPADECKELCOUVERCLECOVERMUSETTO PARTE POSTERIORE RAL 7030420991122
TAPONKAPPECAPUCHONCAPTAPPO COPRIFORO QUADRO 40x40 ABS NERO424376223
CARTERABDECKUNGCARTERCOVERPEDANA CENTRALE TRIPLA 24-26 II425132124

CR-05 TELAIO E CARROZ. TRIPLA 24-26 II 05

10011777 AB



CR-06 GRUPPO STERZO TRIPLA 24-26 II

06STEERING GEAR
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CR-06 GRUPPO STERZO TRIPLA 24-26 II 06

10014291 AA

DESCRIPCIONBENENNUNGDESCRIPTIONDENOMINATIONDESCRIZIONEQTÀCODICEPOS.
TUERCA ESPECIALSPEZIALMUTTERECROU SPECIALSPECIAL NUTDADO SPECIALE M1412052501
LISTONPLATTEPLAQUEBLADELAMA SUPPORTO MICROINTERRUTTORE12124162
PERNOBOLZENAXEPINPERNO STERZO CON SNODI TRIPLA 2412125723
EJE COMPLETOWELLE KOMPLETTARBRE COMPLETSHAFT ASSEMBLYPREM. ALBERO STERZO TRIPLA 24-2612155864
SOPORTE COJINETELAGERHALTERUNGSUPPORT ROULEMENTBEARING SUPPORTSUPPORTO CUSCINETTI14008454.1
COJINETELAGERROULEMENTBEARINGCUSCINETTO SF.6004-2RS24084344.2
DISTANCIADORDISTANZHÜLSEENTRETOISESPACERDISTANZIALE D=25 d=20,2 S=21,2 AVP12101144.3
EJEWELLEARBRESHAFTALBERO X VOLANTE STERZO12123374.4

PIÑON COMPLETORITZEL KOMPLETTPIGNON COMPLETPINION ASSEMBLYPREM. PIGNONE STERZO TRIPLA 24 II12159875
BLOQUEARRETIERUNGPETIT BLOCBLOCKBLOCCHETTO STERZO12126935.1
COJINETELAGERROULEMENTBEARINGCUSCINETTO 6002-ZZ RADIALE 20x32x924084235.2
ANILLORINGANNEAURINGANELLO EST. 15 UNI 7435 C7024083535.3
PERNOBOLZENAXEPINPERNO PIGNONE STERZO12124145.4
FUELLEFALTENBALGSOUFFLETBELLOWSSOFFIETTO14054856
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M5x12 TE UNI 5739 ZINC24076447
RUEDA DE MANIOBRAHANDGRIFFVOLANTHANDWHEELVOLANTE D320+ POMELLO14081718
CLAVIJAKEILCLAVETTEKEYLINGUETTA 5X5X25 UNI 660414084059
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6x30 TE UNI 5739 ZINC440865910
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8x20 TE UNI 5739 ZINC240867011
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8x45 TE UNI 5739 ZINC140868112
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M3X20 TCTC UNI 7687 ZINC240883413
TUERCAMUTTERECROUNUTDADO M8x5 UNI 5589 ZINC140905414
TUERCA AUTOBLOCANTESICHERUNGSMUTTERECROU AUTOFREINESLOCK NUTDADO M3x4,5 AUTOBL. UNI 7474 ZINC240907715
TUERCA AUTOBLOCANTESICHERUNGSMUTTERECROU AUTOFREINESLOCK NUTDADO M6x6 AUTOBL UNI 7474 ZINC440908216
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 5X11X1 UNI 6592 ZINC240915017
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA GROWER 5x1,6 ZINC240915418
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 6x12x1,6  UNI 6592 ZINC840915619
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 9x24x2,5 UNI 6593 ZINC240917920
MICROINTERRUPTORMIKROSCHALTERMICROINTERRUPTEURMICROSWITCHMICROINTERRUTTORE140949121
TAPADECKELCOUVERCLECOVERTAPPO X VOLANTE140984522
ACOPLAMIENTO CADENAKETTENSCHLOSSATTACHE RAPIDE CHAINEJOINT CHAINGIUNTO CATENA DA 3/8141194723
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8x10 TE UNI5739241572824
ARANDELLA DENTADAZAHNSCHEIBERONDELLE FREINLOCK WASHERROSETTA M8 GROWER UNI1751241594625
CADENAKETTECHAINECHAINCATENA 3-8 x 7-32 P=37142050826



CR-07 GR. RUOTA TRAZIONE TRIPLA 24-26 II

07TRACTION ASSEMBLY
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CR-07 GR. RUOTA TRAZIONE TRIPLA 24-26 II 07

10011615 AA

DESCRIPCIONBENENNUNGDESCRIPTIONDENOMINATIONDESCRIZIONEQTÀCODICEPOS.
DISTANCIADORDISTANZHUELSEENTRETOISESPACERDISTANZIALE CAMMA RIDUZIONE VELOCITA22125511
LEVANOCKENCAMECAMCAMMA REGOLAZIONE VELOCITA12125532

PIÑONRITZELPIGNONPINIONPIGNONE 3/8" x 7/32" Z=3312154803
DISTANCIADORDISTANZHÜLSEENTRETOISESPACERDISTANZIALE MOZZO RUOTA TRAZIONE12154824
GRUPO RUEDA MOTRIZTREIBENDES RADGRUPPEGROUPE ROUE MOTRICEDRIVING GEAR ASSEMBLYPREM. RUOTA TRAZIONE TRIPLA 24-26 II12155695
SOPORTEHALTERUNGSUPPORTSUPPORTSUPPORTO CUSCINETTO12039815.1
PLACABEFESTIGUNGSAUFLAGEPLAQUEPLAQUEPIASTRA SUPPORTO RUOTA12042965.2
CADENAKETTECHAINECHAINCATENA 1/2" x 5/16" N°19 PASSI12123775.3
SOPORTEHALTERUNGSUPPORTSUPPORTSUPPORTO RUOTA TRAZIONE12123805.4
PERNOBOLZENAXEPINPERNO RUOTA TRAZIONE Z=19 DIN818712123815.5
MOTORREDUCTORGETRIEBEMOTORMOTO-REDUCTEURGEARED MOTORMOTORIDUTTORE MRP6 4012123945.6
PORTAESCOBILLAS COMPLETOKOHLEHALTERUNG KOMPLETTPORTE-CHARBON COMPLETCARBON BRUSH HOLDER ASSYCALOTTA SPAZZOLE14229115.6.1
PORTAESCOBILLASKOHLEBÜRSTENHALTERUNGPORTE-CHARBONCARBON BRUSH HOLDERTUBOLARE PORTA SPAZZOLA MOTORE44229125.6.1.1
ESCOBILLA MOTORKOHLEBÜRSTECHARBON MOTEURCARBON BRUSH MOTORSPAZZOLA MOTORE44229135.6.1.2
TAPONKAPPECAPUCHONCAPTAPPO SPAZZOLA MOTORE44229145.6.1.3
MOTORMOTORMOTEURMOTORMOTORE PER MOTORIDUTTORE14229155.6.2
REDUCTOR COMPLETOGETRIEBE KOMPLETTREDUCTEUR COMPLETREDUCTION GEAR ASSEMBLYRIDUTTORE14229165.6.3
CUBO DE RUEDARADNABEMOYEU ROUEWHEEL HUBMOZZO RUOTA TRAZIONE.12123955.7
CARTERABDECKUNGCARTERCOVERCARTER CATENA MOTRICE12126905.8
PALANCAHEBELLEVIERLEVERLEVA COMANDO PERNO TERGIPAVIMENTO12126925.9
PLACABEFESTIGUNGSAUFLAGEPLAQUEPLAQUEPIASTRA MOTORE12129725.10
VAINASCHUTZMANTELGAINESHEATHGUAINA NERA D=10 L=60012138725.11
CUBONABEMOYEUHUBMOZZO PIANTONE TRIPLA 24-26 II12154835.12
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERRONDELLA 8,2x32x424001675.13
RUEDARADROUEWHEELRUOTA D=250 L=90 ANTITRACCIA GRIGIA14057235.14
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6x16 TE UNI 5739 ZINC54076635.15
ACOPLAMIENTO CADENAKETTENSCHLOSSATTACHE RAPIDE CHAINEJOINT CHAINGIUNTO CATENA DA 1/214083805.16
CLAVIJAKEILCLAVETTEKEYCHIAVETTA 6x6x20 UNI 6604/A14084105.17
CLAVIJAKEILCLAVETTEKEYLINGUETTA 6X6X30 UNI 6604/A14084125.18
COJINETELAGERROULEMENTBEARINGCUSCINETTO 6010 2RS 50x80x1624084505.19
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6x30 TE UNI 5739 ZINC14086595.20
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8x20 TE UNI 5739 ZINC14086705.21
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8x25 TE UNI 5739 ZINC24086745.22
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8x30 TE UNI 5739 ZINC14086765.23
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8X35 TE UNI 5739 ZINC14086785.24
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M10X25 TE UNI 5739 ZINC24087115.25



CR-07 GR. RUOTA TRAZIONE TRIPLA 24-26 II

07TRACTION ASSEMBLY
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CR-07 GR. RUOTA TRAZIONE TRIPLA 24-26 II 07

10011615 AA

DESCRIPCIONBENENNUNGDESCRIPTIONDENOMINATIONDESCRIZIONEQTÀCODICEPOS.
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M10X30 TE UNI 5739 ZINC44087125.26
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M12X35 TE UNI 5739 ZINC34087465.27
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M12X45 TE UNI5737 FP ZINC14087475.28
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M10x30 TCEI UNI5931 ZINC44088245.29
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6x16 TPSEI UNI 5933 ZINC24089665.30
TUERCAMUTTERECROUNUTDADO M8x6,5 UNI 5588 ZINC14090465.31
TUERCA AUTOBLOCANTESICHERUNGSMUTTERECROU AUTOFREINESLOCK NUTDADO M6x6 AUTOBL UNI 7474 ZINC14090825.32
TUERCAMUTTERECROUNUTDADO M12x15 AUTOBL. UNI7473 ZINC44090935.33
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 6x12x1,6  UNI 6592 ZINC24091565.34
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 6x18x1,5 UNI 6593 ZINC34091605.35
ARANDELLA DENTADAZAHNSCHEIBERONDELLE FREINLOCK WASHERROSETTA GROVER 6x2,5x1,8 ASA B27 ZINC64091645.36
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 9x24x2,5 UNI 6593 ZINC14091795.37
ARANDELLA DENTADAZAHNSCHEIBERONDELLE FREINLOCK WASHERROSETTA GROWER 8x13x2,2 ZINC34091815.38
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 10X21X2 UNI 6592 ZINC64091915.39
ARANDELLA DENTADAZAHNSCHEIBERONDELLE FREINLOCK WASHERROSETTA GROWER 10x18x2,2 ZINC64091965.40

PIÑONRITZELPIGNONPINIONPIGNONE 1/2" x 5/16 Z=1014147495.41
SOPORTE COJINETELAGERHALTERUNGSUPPORT ROULEMENTBEARING SUPPORTSUPPORTO CUSCINETTO UCFL 204 N24156755.42
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8x130 TE UNI5737 FP ZINC24086896
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M10x35 TE UNI 5739 ZINC44087147
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 8x17x1.6  UNI 6592 ZINC.44091758
ARANDELLA DENTADAZAHNSCHEIBERONDELLE FREINLOCK WASHERROSETTA GROWER 8x13x2,2 ZINC44091819
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 10X21X2 UNI 6592 ZINC440919110
ARANDELLA DENTADAZAHNSCHEIBERONDELLE FREINLOCK WASHERROSETTA M10 UNI1751 ZN GROWER441592511
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE TE M8x150 UNI5737 Zn242520812
RUEDA DE ANTISKIDANTISKIDRADROUE ANTISKIDANTISKID WHEELRUOTA D=250 L=90 ANTISKID140545813



CR-08 FRENO E RUOTE TRIPLA 24-26 II

08BRAKE AND WHEELS ASSEMBLY

BREMSANLAGE - HINTERRÄDER
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CR-08 FRENO E RUOTE TRIPLA 24-26 II 08

10011717 AB

DESCRICIONBENENNUNGDESCRIPTIONDENOMINATIONDESCRIZIONEQTÀCODICEPOS.
PERNOBOLZENAXEPINPERNO PER PUNTELLO22067851
PEDAL MANDO FRENOBREMSPEDALPEDALE DE FREINBRAKE PEDALPEDALE FRENO TRIPLA 2412123782
LISTONPLATTEPLAQUEBLADELAMA FULCRO PEDALE FRENO12123793
CASQUILLOBUCHSEBAGUEBUSHINGBOCCOLA D=20-15 d=8,2 S=16,5 OT5812125564
EJE GRUPO DE RUEDAS DE ATRASWELLE-GRUPPE HINTERRADERGROUPE ARBRE ROUES ARRIEREREAR WHEELS GROUPPREM. ASSE RUOTE POST. TRIPLA 24-26 II12155315
GRUPO FRENO, IZQUIERDOBREMSANLAGE, LINKSENSEMBLE FREIN, GAUCHEBRAKE ASSY, LEFTPREM. FRENO RUOTA POST.SX TRIPLA 24-26II12155005.1
PAR MORDAZADOPPELBREMSKLOTZPAIRE DE MACHOIRECOUPLE BLOCKCOPPIA CEPPI D=125X25 + MOLLE12105495.1.1
MORDAZASBREMSKLOTZMACHOIRESBLOCKSCOPPIA CEPPI D=12524105235.1.1.1
RESORTEFEDERRESSORTSPRINGMOLLA GANASCE FRENI24105245.1.1.2
MORDAZABREMSKLOTZMACHOIREBLOCKCEPPO FRENO T24-26 II12154935.1.2
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6x25 TE UNI 5739 ZINC14076695.1.3
CASQUILLOBUCHSEBAGUEBUSHINGBOCCOLA LAMELLARE14080265.1.4
JUNTADICHTUNGJOINTGASKETGUARNIZIONE OR 204314084955.1.5
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 6x12x1,6  UNI 6592 ZINC14091565.1.6
PERNOBOLZENAXEPINPERNO OLIVA PER FRENO D=12514105155.1.7
PALANCAHEBELLEVIERLEVERLEVA FRENO L=7214105165.1.8
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA M6 UNI 1751 INOX  GROWER14159455.1.9
GRUPO FRENO, DERECHOBREMSANLAGE, RECHTSENSEMBLE FREIN, DROITEBRAKE ASSY, RIGHTPREM. FRENO RUOTA POST.DX TRIPLA 24-26II12155025.2
RUEDARADROUEWHEELPREM. RUOTA ANTITRACCIA TRIPLA 24-26 II22155155.3
CUBO DE RUEDARADNABEMOYEU ROUEWHEEL HUBMOZZO RUOTA TRIPLA 24-26 II12155115.3.1
DISTANCIADORDISTANZHÜLSEENTRETOISESPACERDISTANZIALE D=33.7 d=25,2 S=15 Fe360B12166065.3.2
RUEDA DE GOMAGUMMIRADROUE CAOUTCHOUCRUBBER WHEELRUOTA D=300 L=90 ANTITRACCIA FLANGIATA14057245.3.3
COJINETELAGERROULEMENTBEARINGCUSCINETTO SF 6204 D=47 d=20 S=1414084355.3.4
COJINETELAGERROULEMENTBEARINGCUSCINETTO SF.6205-2RS 25x52x1514084415.3.5
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M10X25 TE UNI 5739 ZINC44087115.3.6
ARANDELLA DENTADAZAHNSCHEIBERONDELLE FREINLOCK WASHERROSETTA GROWER 10x18x2,2 ZINC44091965.3.7
BALANCINKIPPHEBELBALANCIERROCKER ARMBILANCERE COMANDO LEVA FRENO T24-26 II12155225.4
DISTANCIADORDISTANZHÜLSEENTRETOISESPACERDISTANZIALE d=25 D=32 L=20,5 Fe36022155245.5
EJE RUEDAACHSE RADESSIEU ROUEAXLE WHEELASSE RUOTE POSTERIORI TRIPLA 24-26 II12155255.6
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERRONDELLA D=30 d=8,2 S=6 FE36022166055.7
CUBRECUBONABENDECKELCOUVERCLE DE MOYEUHUB COVERDISCO COPRIMOZZO D=198 ROSSO24004305.8
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8x14 TE UNI 573984086685.9
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8x25 TE UNI 5739 ZINC24086745.10
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M5X10 TCTC UNI 7687 A264088485.11
TUERCAMUTTERECROUNUTDADO M8x6,5 UNI 5588 ZINC24090465.12
ARANDELLA DENTADAZAHNSCHEIBERONDELLE FREINLOCK WASHERROSETTA GROWER 8x13x2,2 ZINC104091815.13
PEDAL DE GOMAGUMMIPEDALPEDALE EN CAOUTCHOUCRUBBER PEDALPEDALE IN GOMMA14003236
RUEDA DE ANTISKIDANTISKIDRADROUE ANTISKIDANTISKID WHEELRUOTA D=300 L=90 ANTISKID FLANGIATA24054517
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CR-08 FRENO E RUOTE TRIPLA 24-26 II 08

10011717 AB

DESCRIPCIONBENENNUNGDESCRIPTIONDENOMINATIONDESCRIZIONEQTÀCODICEPOS.
RESORTEFEDERRESSORTSPRINGMOLLA TRAZ. 12x80x1.514081198
ANILLO SEEGERSEEGERRINGSERRE CLIPSSEEGER RINGANELLO SEEGER RS 6 DIN 679924083689
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M4x20 TE UNI 5739 ZINC140863410
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M10X40 TE UNI 5739 ZINC440871511
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8X35 TCEI UNI 5931 DIN 912 (8.8)ZN140881812
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M5X22 TPSEI UNI5933 ZN240895913
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8x25 TPSEI UNI5933 ZINC140898614
TUERCAMUTTERECROUNUTDADO M4x4 UNI 5587 ZINC240903415
TUERCA AUTOBLOCANTESICHERUNGSMUTTERECROU AUTOFREINESLOCK NUTDADO M5x3,5 UNI 5589 ZINC240903816
TUERCA AUTOBLOCANTESICHERUNGSMUTTERECROU AUTOFREINESLOCK NUTDADO M5x7 AUTOBL. UNI 7473 ZINC440908017
TUERCA AUTOBLOCANTESICHERUNGSMUTTERECROU AUTOFREINESLOCK NUTDADO M8x8.5 AUTOBL. UNI 7474 ZINC140908518
TUERCA AUTOBLOCANTESTOPMUTTERECROU AUTOBLOCANTLOCK NUTDADO M8x10,6 AUTOBL. UNI 7473 ZINC140908619
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 5X11X1 UNI 6592 ZINC440915020
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 8x17x1.6  UNI 6592 ZINC.140917521
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 9x24x2,5 UNI 6593 ZINC140917922
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 10X21X2 UNI 6592 ZINC440919123
ARANDELLA DENTADAZAHNSCHEIBERONDELLE FREINLOCK WASHERROSETTA GROWER 10x18x2,2 ZINC440919624
RESORTEFEDERRESSORTSPRINGMOLLA A TRAZIONE RITORNO TAMPONE FRENO142181325
CUERDA FRENOBREMSKABELCABLE DE FREINBRAKE CABLEFUNE FRENO TRIPLA 24B II142694326



CR-09 GRUPPO SERBATOI TRIPLA 24-26 II

09TANK & WATER UNIT ASSEMBLY
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DESCRIPCIONBENENNUNGDESCRIPTIONDENOMINATIONDESCRIZIONECODICEQTÀPOS.
PUNTALABSTÜTZUNGLEVIERPROPPUNTELLO L=41520363911
SOPORTE FIJADORHALTERUNGATTAQUESUPPORTSTAFFA PUNTELLO21266812
TUBOROHRTUBEPIPETUBO D=40 L=70 SP=2 PP21343113
ARANDELA ESPECIALUNTERLAGSCHEIBE SPEZIALRONDELLE SPECIALESPECIAL WASHERROSETTA SOTTOVITE D=5X2040025084
TAPA FILETEGEWINDER DECKELCOUVERCLE FILETETHREADED COVERTAPPO FILETT. D.130 FIL. D.127 PER E971940072815
JUNTADICHTUNGJOINTGASKETGUARNIZIONE ASTA GALLEGGIANTE40591016
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6x16 TE UNI 5739 ZINC40766327
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6x25 TE UNI 5739 ZINC40766928
RESORTEFEDERRESSORTSPRINGMOLLA 12x1,5x1540809429
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M5x16 TSCTC UNI 7689 ZINC408516810
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M4x16 TE UNI 5739 ZINC408639311
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6x35 TE UNI 5737 FP ZINC408653212
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8x25 TE UNI 5739 ZINC408674113
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6x14 TCEI UNI5931 ZINC408804814
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE D.4,2x13 AUTOF. NICH UNI 6954408877215
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE D.4,2x13 AUTOF. UNI 6954 A2408879416
TUERCAMUTTERECROUNUTDADO M8x6,5 UNI 5588 ZINC409046117
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 4x12x1,5 UNI 6593 ZINC409144319
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 6x18x1,5 UNI 6593 ZINC409160620
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 6,5x24x2 UNI 6593 ZINC409162221
ARANDELLA DENTADAZAHNSCHEIBERONDELLE FREINLOCK WASHERROSETTA GROVER 6x2,5x1,8 ASA B27 ZINC409164222
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA PVC 6x30x3 NERA409166423
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 8x17x1.6  UNI 6592 ZINC.409175124
MICROINTERRUPTORMIKROSCHALTERMICROINTERRUPTEURMICROSWITCHMICROINT. PER SEDILE409503125
ABRAZADERABRIDECOLLIERCLAMPFASCETTA A VITE 32-44410290126
PLACA SOPORTESTÜTZPLATTEPLAQUE SUPPORTSUPPORT PLATEBASETTA ADES. FISSA FASCETTE ABM 25-A-C410327227
BISAGRASCHARNIERCHARNIEREHINGECERNIERA412002228
RESORTEFEDERRESSORTSPRINGCLIP ABS FISSAGGIO TUBO D=38412123329
RESORTEFEDERRESSORTSPRINGMOLLA FISSA TUBO D=50 ABS414747230
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 4 UNI1751 ZINC415941331
BISAGRASCHARNIERCHARNIEREHINGECHIUSURA A LEVA MOD. C7-10416187132
TANQUE AGUA SUCIASCHMUTZWASSERTANKRESERVOIR EAU SALERECOVERY TANKSERBATOIO RECUPERO TRIPLA 24420997133
TANQUE SOLUCIONFRISCHWASSERTANKRESERVOIR EAU PROPRESOLUTION TANKSERBATOIO SOLUZIONE TRIPLA 24420998134
ASIENTOSITZSIEGESEATSEDILE TRIPLA 24421001135
RACOR CODOWINKELVERSCHRAUBUNGCOUDEELBOWCURVA A 45° D=40421002136
RACORVERSCHRAUBUNGRACCORDFITTINGCURVA A 90 D40421003137
TUBO DE DESCARGA COMPLETOABWASSERSCHLAUCH KOMPL.FLEXIBLE DE VIDANGE COMPL.EXHAUST PIPE ASSEMBLYTUBO SCARICO D=38 L=630 TAPPO INTEGRATO424554138

CR-09 GRUPPO SERBATOI TRIPLA 24-26 II 09
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CR-10 GRUPPO ASPIRAZIONE TRIPLA 24 II 2S
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CR-10 GRUPPO ASPIRAZIONE TRIPLA 24 II 2S 10

10011733 AB

DESCRIPCIONBENENNUNGDESCRIPTIONDENOMINATIONDESCRIZIONEQTÀCODICEPOS.
TUBO DE ASPIRACIONSAUGSCHLAUCHFLEXIBLE ASPIRATIONSUCTION HOSETUBO MOTORE ASPIRAZIONE12021671
TUBO DE ASPIRACIONSAUGSCHLAUCHFLEXIBLE ASPIRATIONSUCTION HOSETUBO SPIRALATO D=38 L=1300 CON MANICOTTI12021852
MOTOR DE ASPIRACIONSAUGMOTORMOTEUR D'ASPIRATIONSUCTION MOTORMOTORE ASP.36V H1600 SILENT ACK+TUBO+PRE12098183
MOTOR DE ASPIRACIONSAUGMOTORMOTEUR D ASPIRATIONSUCTION MOTORMOTORE ASP. 36V 1600H 550W CON SPAZ.MOT.14075033.1
MOTOR DE ASPIRACIONSAUGMOTORMOTEUR D ASPIRATIONSUCTION MOTORMOTORE ASPIRAZIONE DUE STADI 36V 550W14075033.1.1
ESCOBILLA MOTORKOHLEBÜRSTECHARBON MOTEURCARBON BRUSH MOTORSPAZZOLE MOTORE24159833.1.2
CONECTORSTECKERCONNECTEURCONNECTORCONNETTORE 30A ROSSO M/F24096603.2
CONTACTOKONTAKTCONTACTCONTACTCONTATTO CONNETT. ANDERS. 30A24096613.3
ABRAZADERABRIDECOLLIERCLAMPFASCETTA PLASTICA 2.5x9824102743.4
ARANDELA ESPECIALUNTERLAGSCHEIBE SPEZIALRONDELLE SPECIALESPECIAL WASHERROSETTA SOTTOVITE D=5X2064002504
PROTECCION FLOTADORSCHWIMMERE ABDECKUNGFLOTTEUR PROTECTIONFLOAT PROTECTIONPROTEZIONE GALLEGGIANTE14007275
FONOABSORBENTESCHALLDICHTUNGISOLANT PHONIQUEDEADENINGANTIROMBO SUPERIORE MOTORE ASP14058326
FONOABSORBENTESCHALLDICHTUNGISOLANT PHONIQUEPASADOR DE ALETASANTIROMBO LATERALE MOTORE ASP14058337
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M5x25 TE UNI5739 A224076488
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M5X20 TE UNI 5739 A224076509
RESORTEFEDERRESSORTSPRINGMOLLA TRAZ. 10x1x103140812310
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE AUTOF.4,8x13 TC T.C. INOX UNI 6954140850311
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M5x16 TSCTC UNI 7689 ZINC640851612
TORNILLOSCHRAUBESCREWVISVITE D.4,2x22 AUTOF. NICH UNI 6954240887813
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE D.4,2x13 AUTOF. UNI 6954 A2840887914
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE D.4,2x16 AUTOF. UNI 6954340888115
TORNILLO AUTOBLOCANTE 4.2X16STOPSCHRAUBE 4.2X16VIS  AUTOBLOQUANT 4.2X16LOCK SCREW 4.2X16VITE D.4,2X16 TPSTC ZINC240895416
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M5x16 TPSEI UNI 5933 INOX240895717
TUERCA AUTOBLOCANTESICHERUNGSMUTTERECROU AUTOBLOCANTLOCK NUTDADO M5x7 AUTOBL. UNI 7473 A2440908118
ARANDELAUNTERLEGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 5x10x1 UNI 6592 A2440914919
ARANDELASCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 5x15x1.5 UNI 6593 A2240915220
ARANDELASCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 8x17x1.6  UNI 6592 A2440917721
FILTROFILTERFILTREFILTERFILTRO ASPIRAZIONE AIR STOP D=60141167422
ANILLO DE PROTECCION FILTROABDECKUNG RING FILTERPROTECTION ANNEAU FILTREPROTECTION RING FILTERANELLO PROTEZIONE FILTRO  ENJOY 365141191123
BISAGRASCHARNIERCHARNIEREHINGECHIUSURA A LEVA MOD. C7-10241618724
ANTIRUIDO  123.5X155 H85SCHALLSCHUTZ  123.5X155 H85ANTIBRUIT  123.5X155 H85ANTINOISE 123.5X155 H85ANTIROMBO 123.5X155 H85 MOT ASPIRAZ. M17142002525
ABRAZADERA A TORNILLOBRIDE SCHRAUBECOLLIER VISSCREW CLAMPFASCETTA A VITE 27/51442051226
TAPADECKELCOUVERCLECOVERCOPERCHIO ASPIRAZIONE142089227
CARTERABDECKUNGCARTERCOVERCARTER ASPIRAZIONE TRIPLA 24 CON GUARN.142089428
JUNTADICHTUNGJOINTGASKETGUARNIZIONE CARTER ASPIRAZIONE L=1360142380028.1
DESTELLADOR COMPLETOBLINKANLAGE KOMPLETTCLIGNOTEUR COMPLETWINKING LIGHT ASSEMBLYLAMPEGGIATORE 24V CTL 900142178929
FONOABSORBENTESCHALLDICHTUNGISOLANT PHONIQUEDEADENINGFONOASSORBENTE CENTRALE DESTRO142233030
FONOABSORBENTESCHALLDICHTUNGISOLANT PHONIQUEDEADENINGFONOASSORBENTE CENTRALE SINISTRO142233131
FONOABSORBENTESCHALLDICHTUNGISOLANT PHONIQUEDEADENINGFONOASSORBENTE LATERALE COPERCHIO ASP242233232



CR-10 GRUPPO ASPIRAZIONE TRIPLA 24 II 2S
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CR-10 GRUPPO ASPIRAZIONE TRIPLA 24 II 2S 10

10011733 AB

DESCRIPCIONBENENNUNGDESCRIPTIONDENOMINATIONDESCRIZIONEQTÀCODICEPOS.
FONOABSORBENTESCHALLDICHTUNGISOLANT PHONIQUEDEADENINGFONOASSORBENTE CARTER ASPIRAZIONE142233333
PERNOBOLZENAXEPINPERNO FULCRO ROT. CALOTTA ASP. T24II242590034
LISTONPLATTEPLAQUEBLADELAMA FULCRO CALOTTA ASPIRAZIONE T24II242590135
CASQUILLOBUCHSEDOUILLEBUSHINGBOCCOLA D=CH15-12 d=5,5 S=5,5 OT58242590236
CASQUILLOBUCHSEDOUILLEBUSHINGBOCCOLA D=CH15-12 d=M6 S=7,5 OT58242590337
LISTONPLATTEPLAQUEBLADELAMA DX ROTAZIONE CALOTTA ASP. T24II142590438
LISTONPLATTEPLAQUEBLADELAMA SX ROTAZIONE CALOTTA ASP. T24II142591039
ANILLO DE COMPENSADORAUSGLEICHRINGANNEAU DE COMPENSATEURCOMPENSATOR RINGANELLO RINFORZO ALETTE GALLEGGIANTE142688440



CR.11 - GRUPPO IMPIANTO IDRICO T26B II

11WATER UNIT

WASSERGRUPPE

GRUPO AGUA

GROUPE HYDRIQUE
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CR.11 - GRUPPO IMPIANTO IDRICO T26B II 11

10018257 AA

DESCRIZIONE ESDESCRIZIONE DEDESCRIZIONE FRDESCRIZIONE ENDESCRIZIONE ITQTÀCODICEPOS.
TUBOROHRTUBETUBETUBO D=14 L=250 SPIRALATO 

TRASPARENTE
12021521

TUBOROHRTUBEPIPETUBO D=14 L=250 TRASPARENTE 
SPIRALATO

12021522

EMPALME TUBO DE GOMASCHLAUCHANSCHLUSSRACCORDCONNECTORPORTAGOMMA DIRITTO G 1-2" MASCHIO 
D=13

12105413

FILTRO COMPLETOFILTER KOMPLETTFILTRE COMPLETFILTER ASSEMBLYFILTRO 1/2" F-F12126164
FILTROFILTERFILTREFILTERCORPO FILTRO 1/2" F-F14209474.1
TAPADECKELCOUVERCLECOVERTAPPO FILTRO 1/2" F-F14209484.2
CARTUCHO FILTROFILTEREINSATZCARTOUCHE DE FILTREFILTER CARTRIDGECARTUCCIA FILTRO 1/2" F-F14209494.3
JUNTADICHTUNGJOINTGASKETGUARNIZIONE TAPPO FILTRO 1/2" F-F14209504.4
PALANCAHEBELLEVIERLEVERLEVA COMANDO RUBINETTO12129575
SOPORTEHALTERUNGSUPPORTSUPPORTSUPPORTO FILTRO TRIPLA 24BS 26B II12155886
PALANCA DE GRIFOWASSERHAHNHEBELLEVIER DE ROBINETCOCK LEVERLEVA RUBINETTO CORTA14008547
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M5X16 TE UNI 5739 ZINC14076458
     VITE M6x16 TE UNI 5739 A214076649
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6x25 TE UNI 5739 ZINC240766910
ELECTROVALVULAMAGNETVENTILELECTROVANNESOLENOID VALVEELETTROVALVOLA COMPLETA 24V 1/2" ACL 

3
140788711

ELECTROVALVULAMAGNETVENTILELECTROVANNESOLENOID VALVECORPO ELETTROVALVOLA 1/2- V.24/36 
(ACL)

140785911.1

BOBINASPULEBOBINECOILBOBINA 24V 1/2 (PER ACL 407887)140786611.2
JUNTADICHTUNGJOINTGASKETGUARNIZIONE OR 3056140859512
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE 3/16x1/4  TC140877713
TUERCA AUTOBLOCANTESICHERUNGSMUTTERECROU AUTOFREINESLOCK NUTDADO M5x3,5 UNI 5589 ZINC140903814
TUERCA AUTOBLOCANTESICHERUNGSMUTTERECROU AUTOFREINESLOCK NUTDADO M6x6 AUTOBL UNI 7474 ZINC240908215
TUERCAMUTTERECROUNUTDADO M6x6 AUTOBL. UNI 7474 A2140908316
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 8x17x1.6  UNI 6592 ZINC.440917517
ARANDELLA DENTADAZAHNSCHEIBERONDELLE FREINLOCK WASHERROSETTA GROWER 8x13x2,2 ZINC240918118
ABRAZADERABRIDECOLLIERCLAMPFASCETTA A VITE 11/17 ABA541029219
GRIFOWASSERHAHNROBINETCOCKCORPO RUBINETTO 3/8 FORO FIL. M5141033220
ASIENTODECKELBOUCHONPLUGTAPPO G1/2" F141040921
BOQUILLA ROSCADANIPPELRACCORDNIPPLENIPPLO 1/2" M-F ARAG141042922
EMPALME TUBO DE GOMASCHLAUCHANSCHLUSSRACCORDCONNECTORPORTAG. DIRITTO 3/8 x13 2 GRADINI OTTONE242074123
EMPALME TUBO DE GOMASCHLAUCHANSCHLUSSRACCORDCONNECTORPORTAGOMMA A GOMITO 3/4" D=13142289324
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DESCRIPCIONBENENNUNGDESCRIPTIONDENOMINATIONDESCRIZIONEQTÀCODICEPOS.
PERNOBOLZENAXEPINPERNO PEDALINA COMANDO MARCIA12123311
LISTONPLATTEPLAQUEBLADELAMA PEDALINA COMANDO MARCIA12123322
BASTIDOR DELANTERORAHMENCHÂSSIS AVANTFRONT FRAMETELAIO ANTERIORE STERZO12123383
CASQUILLOBUCHSEBAGUEBUSHINGBOCCOLA 12x8,2x6,312126604
GRUPO PLANTA ELECTRICAGRUPPE ELEKTRO-PFLANZEGROUPE ELECTRIQUEGROUP ELECTRIC PLANTPREM. IMPIANTO ELETTRICO TRIPLA 26B II12166045
GRUPO DE PANEL DE CONTROLGRUPPE SYSTEMSTEURERUNGPANNEAU DE CONTROLE DE GROUPEGROUP CONTROL PANELPREM. CRUSCOTTO TRIPLA 26B12140115.1
INTERRUPTORSCHALTERINTERRUPTEURSWITCHINT. A CHIAVE COMPLETO (ELFI D.22)12105165.1.1
INTERRUPTOR CON LLAVESCHLÜSSELSCHALTERINTERRUPTEUR A CLEFSWITCH WITH KEYINTERRUTTORE CON CHIAVI12105165.1.1.1
CUERPO INTERRUPTORSCHALTER KÖRPERCORPS INTERRUPTEURSWITCH BODYCORPO INTERRUTTORE A CHIAVE14092615.1.1.1.1
LLAVESCHLÜSSELCLEFKEYCHIAVE INTERRUTTORE14092975.1.1.1.2
CONTACTO INTERR.KONTAKT FUR SCHALTERCONTACT INTERRUPT.CONTACT FOR SWITCHCONTATTO PER INTERRUTTORE A CHIAVE14092465.1.1.2
BRIDAFLANSCHFLASQUEFLANGEFLANGIA PER INTERRUTTORE A CHIAVE14092625.1.1.3
CHAPAPLATTETOLEPLATELAMIERA CRUSCOTTO CS60 II12123405.1.2
CONMUTADORSCHALTUNGCOMMUTATEURCOMMUTATORCOMMUTATORE TRE POS FILETT. M512125765.1.3
JUNTADICHTUNGJOINTGASKETGUARNIZIONE MOUSSE INTERRUTTORE SP=244059155.1.4
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE D.4,2x13 AUTOF. NICH UNI 695444088775.1.5
TAPON CONMUTAD.KAPPE SCHALTUNGCAPUCHON COMMUT.CAP COMMUTATORCAPPUCCIO COMMUTATORE14092855.1.7
INTERRUPTORSCHALTERINTERRUPTEURSWITCHDEV. BIP. GIALLO PROT. MAGNA 85/10014094705.1.8
DESVIADORSCHALTERINTERRUPTEURSWITCHDEVIATORE BIPOLARE GIALLO14094705.1.8.1
CAPUCHO DE PROTECCIONSICHERHEITSKAPPECALOTTE DE PROTECTIONPROTECTION CAPCAPPUCCIO DISGIUNTORE QUADRATO14095655.1.8.2
INTERRUPTORSCHALTERINTERRUPTEURSWITCHDEV. BIP. GIALLO IST. PROT. PER MARTINET14094745.1.9
INTERRUPTORSCHALTERINTERRUPTEURSWITCHDEV. BIP. GIALLO IST. PROT. PER MARTINET14094745.1.9.1
CAPUCHO DE PROTECCIONSICHERHEITSKAPPECALOTTE DE PROTECTIONPROTECTION CAPCAPPUCCIO DISGIUNTORE QUADRATO14095655.1.9.2
CONMUTADORSCHALTUNGCOMMUTATEURCOMMUTATORCOMMUTATORE BIPOLARE VERDE14094885.1.10
CAPUCHO DE PROTECCIONSICHERHEITSKAPPECALOTTE DE PROTECTIONPROTECTION CAPCAPPUCCIO DISGIUNTORE QUADRATO14095655.1.10.1
INTERRUPTORSCHALTERINTERRUPTEURSWITCHINTERRUTTORE COMMUTATORE VERDE 2P14209785.1.10.2
DISYUNTORAUFTRENNERDISJONCTEURCONTACT BREAKERDISGIUNTORE TERMICO 20A14095145.1.11
LAMPARALAMPETEMOINSIGNAL LAMPSEGNALE LUMINOSO VERDE 24V PROTETTO14095395.1.12
LAMPARALAMPETEMOINSIGNAL LAMPSEGNALE LUMINOSO VERDE 24V PROTETTO14095395.1.12.1
CAPUCHO DE PROTECCIONSICHERHEITSKAPPECALOTTE DE PROTECTIONPROTECTION CAPCAPPUCCIO DISGIUNTORE QUADRATO14095655.1.12.2
CUENTAHORASBETRIEBSSTUNDENZÄHLERCOMPTEUR HORAIREHOUR METERCONTAORE DIGITALE14097725.1.13
PULSADORDRUCKKNOPFBOUTON POUSSOIRPUSH BUTTONPULSANTE CLAXON14097825.1.14
EMPUÑADURA CONM.HANDGRIFF SCHALT.POIGNEE COMM.KNOB COMMUT.MANOPOLA M5 13x4314102645.1.15
FICHA CONTROL BATTERIASKONTROLLEL. BATTERIENPLAQUE CONTROLE BATTERIESCHECK CARD BATTERIESSCHEDA LIV. BATT. LIQ-GEL 24V14117295.1.16
INTERRUPTOR SEGURIDADAUFTRENNERDISJONCTEUR SECURITECONTACT BREAKERDISGIUNTORE DI SICUREZZA 30A 250VAC14159975.1.17
CAPUCHO DE PROTECCIONSICHERHEITSKAPPECALOTTE DE PROTECTIONPROTECTION CAPCAPPUCCIO DISGIUNTORE14168175.1.18
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DESCRIPCIONBENENNUNGDESCRIPTIONDENOMINATIONDESCRIZIONEQTÀCODICEPOS.
CUERDAKABELCABLECABLECAVO CHIUSURA ASPIR. CON POMELLO14203905.1.19
INTERRUPTORSCHALTERINTERRUPTEURSWITCHINTERRUT.UNIPOL. GIALLO PICCOLO TG/CNA0714208965.1.20
INTERRUPTORSCHALTERINTERRUPTEURSWITCHINTERRUTTORE UNIPOLARE GIALLO PICCOLO14208965.1.20.1
TAPONKAPPECAPUCHONCAPCAPPUCCIO INTERRUTTORE UNIPOLARE14209045.1.20.2
ETIQUETASCHILDETIQUETTE DECAL ETICHETTA CRUSCOTTO TRIPLA 24B14209795.1.21
TAPONKAPPECAPUCHONCAPCAPPUCCIO DISGIUNTORE SERIE AXDISTR24220005.1.22
INTERRUPTOR SEGURIDADAUFTRENNERDISJONCTEUR SECURITECONTACT BREAKERDISGIUNTORE DI SICUREZZA 50A14224665.1.23
JUNTADICHTUNGJOINTGASKETGUARN.MOUSSE 38x20 H=2 PER INT. SING.14269615.1.24
GRUPO PLANTA ELECTRICAGRUPPE ELEKTRO-PFLANZEGROUPE ELECTRIQUEGROUP ELECTRIC PLANTPREM. PANN. ELETTR. TRIPLA 26B II - 24BS12156915.2
PANELBLECHPANNEAUPANELPANNELLO IMPIANTO ELETTRICO12043255.2.1
SOPORTE FIJADORHALTERUNGATTAQUESUPPORTSTAFFA TELERUTTORI12043265.2.2
CASQUILLOBUCHSEBAGUEBUSHINGBOCCOLA D=19-10 d=6 S=30,7 AVP12101835.2.3
SOPORTEHALTERUNGSUPPORTSUPPORTSUPPORTO POTENZIOMETRO12123395.2.4
BOLZENBOLZENAXEPINPERNO CORONA POTENZIOMETRO12126635.2.5
SOPORTE FIJADORHALTERUNGATTAQUESUPPORTSTAFFA PORTA SCHEDA12127205.2.6
LEVA DENTADANOCKENCAMECAM WHEELCAMMA DENTATA14006785.2.7
PIÑONRITZELPIGNONPINIONPIGNONE M=1 Z=2014006795.2.8
FICHA RXEKONTROLLELEM.RXEPLAQUE RXECARD RXESCHEDA RXE14062665.2.9
TELERRUPTORSCHÜTZTELERUPTEURREMOTE CONTROL SWITCHTELERUTTORE 24V SW80-6524075765.2.10
RELE FINDER 65.31 - 24V 30A 1RELAIS FINDER 65.31 - 24V 30A 1RELAIS FINDER 65.31 - 24V 30A 1RELAY FINDER 65.31 - 24V 30A 1RELE FINDER 65.31 - 24V 30A 1 VIA FASTON14075805.2.11
RESORTEFEDERRESSORTSPRINGMOLLA POTENZIOMETRO G85-S888B14075965.2.12
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M5X25 TE UNI 5739 DIN 933 (8.8)ZINC14076515.2.13
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6x22 TE UNI5739 ZINC24076685.2.14
RESORTEFEDERRESSORTSPRINGMOLLA TRAZ. 10x1x10314081235.2.15
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M4x12 TE UNI 5739 ZINC24086335.2.16
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M4x20 TE UNI 5739 ZINC34086345.2.17
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M4x16 TE UNI 5739 ZINC54086395.2.18
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8x45 TE UNI 5739 A224086955.2.19
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M4x6 TCTC UNI 7687 ZINC44087685.2.20
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M4x20 TC UNI 6107 A224087725.2.21
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M3x14 TCTC UNI 7687 ZINC24088325.2.22
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M3x30 TCTC UNI 7687 ZINC24088365.2.23
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M3x10 TCTC UNI 7687 ZINC24088385.2.24
TUERCAMUTTERECROUNUTDADO M3x3 UNI 5587 A244090325.2.25
TUERCAMUTTERECROUNUTDADO M4x4 UNI 5587 ZINC54090345.2.26
TUERCAMUTTERECROUNUTDADO M5x5 UNI 5587 ZINC24090365.2.27
TUERCAMUTTERECROUNUTDADO M6x6 UNI 5587 ZINC24090395.2.28
TUERCAMUTTERECROUNUTDADO M8x6.5 UNI 5588 OTTONE64090505.2.29
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DESCRIPCIONBENENNUNGDESCRIPTIONDENOMINATIONDESCRIZIONEQTÀCODICEPOS.
TUERCA AUTOBLOCANTESICHERUNGSMUTTERECROU AUTOFREINESLOCK NUTDADO M3x4,5 AUTOBL. UNI 7474 ZINC64090775.2.30
TUERCA AUTOBLOCANTESICHERUNGSMUTTERECROU AUTOFREINESLOCK NUTDADO M4x6 AUTOBL. UNI 7473 ZINC114090785.2.31
TUERCA AUTOBLOCANTESICHERUNGSMUTTERECROU AUTOFREINESLOCK NUTDADO M6x6 AUTOBL UNI 7474 ZINC34090825.2.32
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 3x8x1 UNI 6593 ZINC44091395.2.33
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 4x9x0,8  UNI 6592 ZINC64091425.2.34
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 5X11X1 UNI 6592 ZINC14091505.2.35
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA GROWER 5x1,6 ZINC14091545.2.36
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 6x12x1,6  UNI 6592 ZINC44091565.2.37
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 6x18x1,5 UNI 6593 ZINC14091605.2.38
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 8x17x1.6  UNI 6592 OTTONE124091765.2.39
POTENCIOMETROPOTENTIOMETERPOTENTIOMETREPOTENTIOMETERPOTENZIOMETRO ABJ 2,5 K14092495.2.40
MICROINTERRUPTORMIKROSCHALTERMICROINTERRUPTEURMICROSWITCHMICROINTERRUTTORE24094915.2.41
PORTAFUSIBLESICHERUNGSHALTERPORTE-FUSIBLEFUSEHOLDERPORTAFUSIBILE  LAMELLARE SEMPLICE M814095835.2.42
FUSIBLESICHERUNGFUSIBLEFUSEFUSIBILE PROTETTO 100A14096195.2.43
BOCINAHUPEKLAXONHORNCLAXON COMPLETO14097895.2.44
TAPONKAPPECAPUCHONCAPTAPPO SALVAFILETTO D=14.544098325.2.45
PUENTEVERBINDUNGSBRÜCKEPONTAGEBRIDGEPONTE TELERUTTORI14154295.2.46
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M5x12 TE  UNI5739 A214157175.2.47
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6X45 TE UNI 5737 ZINC14157235.2.48
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 4 UNI1751 ZINC GROWER44159415.2.49
ARANDELLA DENTADAZAHNSCHEIBERONDELLE FREINLOCK WASHERROSETTA M8 GROWER UNI175124159465.2.50
FICHA CHOPPERELEKTRONIKKARTEVARIATEUR ELECTRONIQUECHOPPER CARDSCHEDA CHOPPER 60A14204615.2.51
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M5x20 TE UNI 5739 ZINC14076476
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8x25 TE UNI 5739 ZINC34086747
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8x30 TE UNI 5739 ZINC14086768
TUERCAMUTTERECROUNUTDADO M5x5 UNI 5587 ZINC84090369
TUERCA AUTOBLOCANTESICHERUNGSMUTTERECROU AUTOFREINESLOCK NUTDADO M5x7 AUTOBL. UNI 7473 ZINC440908010
TUERCA AUTOBLOCANTESICHERUNGSMUTTERECROU AUTOFREINESLOCK NUTDADO M8x8.5 AUTOBL. UNI 7474 ZINC440908511
TUERCAKÄFIGMUTTERECROU EN CAGECAGE NUTDADO M5 A GABBIA440911812
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 5X11X1 UNI 6592 ZINC1340915013
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA GROWER 5x1,6 ZINC140915414
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 8x17x1.6  UNI 6592 ZINC.740917515
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 9x24x2,5 UNI 6593 ZINC240917916
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREW VITE M5x30 TE UNI 5739 ZINC441571617
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8x16 TBEI ISO 7380 ZINC141585918
PERNOBOLZENAXEPINPERNO PEDALE ACCELLERATORE142053019
CASQUILLOROLLEGALETROLLERRULLINO PEDALINA COMANDO MARCIA142053120
SOPORTE FIJADORHALTERUNGATTAQUESUPPORTSTAFFETTA FISSAGGIO MUSETTO142106221
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DESCRIPCIONBENENNUNGDESCRIPTIONDENOMINATIONDESCRIZIONEQTÀCODICEPOS.
ETIQUETASCHILDETIQUETTEDECALETICHETTA FRONTALE TRIPLA 26B II14262721
ETIQUETASCHILDETIQUETTEDECALETICHETTA COMAC X TAPPO VOLANTE14049302
ETIQUETASCHILDETIQUETTEDECALETICHETTA COMAC CON BOLLINO 196X8024050743
ETIQUETASCHILDETIQUETTEDECALETICHETTA ANTER.BOLLO D.90 COMAC14217204
ETIQUETASCHILDETIQUETTEDECALETICHETTA LATERALE TRIPLA 2424217215
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POS. CODICE Q.TA' DESCRIZIONE DENOMINATION DESCRIPTION BENENNUNG DESCRIPCION
1 423581 2 DISCO TRASCINATORE D=335 H=30 T.26 PAD HOLDER DISQUE ENTRAÎNEUR TREIBTELLERS DISCO DE ARRASTRE
2 410571 2 CENTER LOCK COMPLETO GIAL. A SCATTO ALTO CENTER LOCK CENTER LOCK CENTER LOCK CENTER LOCK
3 423260 2 SPAZZOLA D=355 (14") PPL03 (T.26) AZZURR BRUSH BROSSE BÜRSTE CEPILLO
4 423248 2 SPAZZOLA D=355 (14") PPL06 (T.26) BIANCA BRUSH BROSSE BÜRSTE CEPILLO
5 423261 2 SPAZZOLA D=355 (14") PPL09 (T.26) NERA BRUSH BROSSE BÜRSTE CEPILLO
6 423262 2 SPAZZOLA D=355 (14") TYNEX (T.26) BRUSH BROSSE BÜRSTE CEPILLO
7 215984 1 GRUPPO ASPIRAZIONE TRIPLA 24 II DUE STAD SUCTION MOTOR ASSEMBLY GROUPE MOTEUR DASPIRATION SAUGMOTORGRUPE GRUPO MOTOR SUCCION
8 216680 1 GRUPPO ANTISKID RUOTA TRAZIONE T24-26 II TRACTION ASSEMBLY GROUPE DE TRACTION ANTRIEBSGRUPE GRUPO TRACCION
9 215478 1 GRUPPO ANTITRACCIA RUOTA TRAZIONE T24-26 II TRACTION ASSEMBLY GROUPE DE TRACTION ANTRIEBSGRUPE GRUPO TRACCION
10 215550 1 PREM. TERGIPAVIMENTO T24-26 IN FUSIONE SQUEEGEE ASSEMBLY ENSEMBLE DE SUCEUR SAUGFUSSGRUPPE GRUPO LIMPIAPAVIMENTOS
11 212502 1 GOMMA TERG.832X45 ANT.PU ENJOY 365  T24 FRONT RUBBER BAVETTE AVANT VORDERER SAUGGUMMI GOMA DELANTERA
12 420860 1 GOMMA TERGIP. POST. 33SH 5mm ENJOY 365 REAR RUBBER BAVETTE ARRIERE HINTERER SAUGGUMMI GOMA TRASERA
13 422122 1 GOMMA TERGIP. POST. 40SH 5mm ENJOY 365 REAR RUBBER BAVETTE ARRIERE HINTERER SAUGGUMMI GOMA TRASERA
14 422124 1 GOMMA TERGIP. POST. 33SH 4mm ENJOY 365 REAR RUBBER BAVETTE ARRIERE HINTERER SAUGGUMMI GOMA TRASERA
15 422123 1 GOMMA TERGIP. POST. 50SH 5mm ENJOY 365 REAR RUBBER BAVETTE ARRIERE HINTERER SAUGGUMMI GOMA TRASERA
16 422432 1 GOMMA TERGI 867X95X5 POLIUR. 40SH FILMOR REAR RUBBER BAVETTE ARRIERE HINTERER SAUGGUMMI GOMA TRASERA
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